

вместе со своими товарищами участвую в пробеге. Одна из его целей — донести до людей историю училища ВДВ».

В городах запланированы концерты военно-патриотической песни десантной группы «Гвардия», посещение воинских частей ВДВ, экскурсионные программы, встречи с представителями органов власти, общественных движений и военно-патриотических клубов.

Заместитель председателя Совета при губернаторе по вопросам стратегического развития Самарской области Александр Хинштейн предложил налаживать более тесное сотрудничество между учебными заведениями губернии и рязанским училищем. «Выступая, генерал-полковник Валерий Востротин сказал: столица ВДВ — Рязань, а колыбель училища — Самара. Важно теперь эти братские узы возродить и поддерживать. Как раз на месте, где в ВОВ стояло будущее Рязанское училище, располагается теперь наш Самарский кадетский корпус МВД. В этой связи полностью поддерживаю инициативу В. Востротина и В. Шаманова — сделать училище и кадетку побратимами. Не важен цвет формы, все они служат одному делу!»

Перед стартом участники автопробега возложили цветы к Вечному огню и «Скорбящей Матери-Родине».



05.09.2018

Праздники во дворах-участниках муниципальной программы «Комфортная городская среда»

В связи с завершением работ по благоустройству дворовых территорий в рамках муниципальной программы «Комфортная городская среда» во дворах-участниках акции были организованы праздники как для детей, так и для взрослых, в которых также приняли участие депутаты Совета депутатов Советского внутригородского района городского округа Самара **Вячеслав Гришин**, Евгений Чикалев и Дмитрий Назаров. Для жителей была подготовлена развлекательная программа, приглашены аниматоры. Ребята активно принимали участие в конкурсах, самые смелые из них продемонстрировали свои таланты – выступили с вокальными и танцевальными номерами.

На мероприятиях прошла церемония награждения активных жителей, принявших участие в организации и проведении Чемпионата мира по футболу FIFA 2018. На дворовой площадке дома № 313 по ул. Промышленности депутат Совета депутатов Вячеслав Гришин совместно с Главой Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара Вадимом Бородиным и депутатом Самарской Губернской Думы Александром Живайкиным вручили активистам Памятные знаки Правительства Самарской области «Чемпионат мира по футболу Самара – 2018».

Депутаты Совета депутатов Евгений Чикалев и Дмитрий Назаров на дворовых территориях дома № 92 по ул. Победы и дома № 160 по ул. 22 Партизан также наградили отличившихся жителей благодарственными письмами и Памятными знаками.



07.09.2018**Парламентские уроки в самарских школах**

В школах Самары завершились парламентские уроки, посвящённые Дню города. Они проводились по инициативе депутатов Думы г.о. Самара для учащихся 10-11 классов.

Парламентарии рассказывали ученикам об истории города и функциях представительных органов власти, отвечали на вопросы старшеклассников и объясняли им, как стать представителем районных и городского молодежных парламентов.

Председатель Думы **Алексей Дегтев** провел уроки в самарской школе №144 и гимназии № 54 «Воскресение», депутаты **Вячеслав Звягинцев** — в школе №102, **Вячеслав Гришин** — в лицее «Созвездие» № 131 и в школе № 107, **Валерий Барсук** — в школе №90 (в музее, посвященном блокадному Ленинграду), школах №22 и 123, **Александр Чернышев** — в школе №93, **Светлана Макушева** — в школах 116, 40, 76 и 137, **Дмитрий Квашин** — в школе №92, **Яков Резников** и его помощник **Евгений Кожакин** — в школах №109 и № 83, а также гимназии №2.

**13.09.2018****Открытие клуба Русского географического общества**

В школе №163 начал свою работу молодежный клуб областного отделения Русского географического общества.

В городах России действует целая сеть молодежных организаций РГО. В Самаре подобный клуб работает с 2017 года на базе Самарского регионального центра для одаренных детей.

Участники клубов могут проявить себя в проектах международного и всероссийского уровня, побывать в волонтерских экспедициях и на археологических раскопках. Киноклубы и квесты РГО традиционно выступают

площадкой, где можно не только найти интересного собеседника, но и завести друзей.

На торжественной линейке в честь открытия клуба РГО выступила председатель Общественного молодежного парламента при Думе Самары **Мария Журба**. «Со школой № 163 интересно взаимодействовать: это одна из пилотных школ Российского движения школьников, здесь развито добровольчество и школьное самоуправление. В этом учебном заведении есть «Аллея самарских судеб», посвященная выдающимся горожанам. Очень понравилась выставка, посвященная работам В.Г. Каркарьяна. Мы, представители Общественного молодежного парламента, считаем такие проекты очень значимыми: Ваган Гайкович прославился как архитектор и художник, но он также — Почетный гражданин г.о. Самара. То, что школьники могут познакомиться с его работами и биографией, — важная часть патриотического воспитания молодых самарцев», — рассказала Мария.



14.09.2018

Парламентский урок для старшеклассников

В рамках участия самарской школы «Дневной пансион-84» в региональном проекте «Я – гражданин, я – избиратель», прошла встреча члена общественного молодежного парламента при Думе г.о. Самара Данилы Архангельского с учениками 11-х классов.

На встрече обсуждались волнующие ребят вопросы из различных сфер жизни общества, такие как права несовершеннолетних, невозможность исполнения Российской Федерацией отдельных решений Европейского Суда по Правам Человека, порядок рассмотрения обращений граждан РФ и многие другие. Учащиеся активно задавали дополнительные вопросы и остались довольны встречей.



15.09.2018

Слет добровольческих объединений «Добрая воля»

Некоммерческий фонд по благословению Митрополита Самарского и Тольяттинского **Сергия** и поддержке Международного грантового конкурса «Православная инициатива 2016-2017» 15-16 сентября 2018 года организовал слет добровольческих объединений «Добрая воля».

Как сообщили организаторы, цель этого слета – познакомить ребят из объединений «Добрая воля» и военно-патриотического объединения «Спас», сгенерировать новые добровольческие идеи и познакомиться с новыми людьми.

В рамках слета председатель Общественного молодежного парламента при Думе городского округа Самара **Мария Журба** выступила с мастер-классом по организации добровольческих акций. По мнению ребят и педагогов, мастер-класс получился полезным и интересным, а полученные знания

обязательно пригодятся ребятам в их дальнейшей добровольческой деятельности.



19.09.2018

Оценка работ по благоустройству дворовых территорий

В составе комиссии депутат Думы городского округа Самара **Сергей Рязанов** провел приемку дворовых территорий Самарского района, отремонтированных в рамках партийного проекта «Городская среда» в 2018 году.

Так, на ул. Пионерской, 100 комиссия обнаружила, что работы по ограждению баскетбольной площадки выполнены некачественно. Был также выявлен ряд незначительных недочетов, которые подрядная организация в рамках гарантии обещала устраниить в кратчайшие сроки.

Также были проверены дворовые территории по улице Максима Горького, 35 и 119.

Пообщавшись с жителями и управляющими микрорайонов, комиссия в целом оценила работы по благоустройству дворовых территорий на «отлично».



19.09.2018

Контроль работы торговых точек

Депутат Думы городского округа Самара **Сергей Рязанов** совместно с общественной организацией «Русконтроль», представителями Управления Россельхознадзора и центра по проведению экспертиз и исследований провел отбор проб молочной продукции местных производителей на соответствие жирно-кислотного состава, а также запрещенных веществ, таких как фитостерины, антибиотики, пальмовое масло, кишечных палочек и прочих веществ, которые опасны для жизни и здоровья человека. Отобранная продукция направлена на экспертизу.

В процессе проведения мероприятия в торговой точке крупной сети магазинов были выявлены нарушения: на территории торгового зала продавалась продукция с истекшим сроком годности. По данным фактам общественной организацией составлены материалы, будут готовиться иски в суд. Юридическому лицу грозит штраф – до 150 тысяч рублей, при повторном нарушении размер штрафа увеличивается.

«К сожалению, без подобных проверок общественных организаций с депутатским корпусом обойтись никак нельзя. Как показывает практика подобных рейдов, а их мы проводим не редко, и производители, и реализаторы (продавцы) продолжают допускать нарушения в сфере потребительского рынка. Просроченная продукция встречается практически во всех торговых точках, а ведь граждане, надеясь на добродорядочность продавца, не всегда перед покупкой товара проверяют его срок годности», — прокомментировал Сергей Рязанов.



28.09.2018

Конференция «Социальное предпринимательство — эволюция бизнеса»

Председатель Контрольного комитета Думы **Вячеслав Гришин** принял участие в конференции «Социальное предпринимательство — эволюция

бизнеса», которая состоялась 28 сентября в отеле «Лотте Самара». Организаторами мероприятия выступили Департамент промышленности, предпринимательства, туризма, потребительского рынка товаров и услуг Администрации городского округа Самара и МБУ «Самарский бизнес-инкубатор».

В ходе пленарного заседания и экспертных сессий представители власти, бизнеса и некоммерческих организаций обсудили развитие в губернии социального предпринимательства и лучшие практики реализации социальных проектов.



29.09.2018

Субботник с активистами «Молодой Гвардии ЕР»

Активисты «Молодой Гвардии Единой России» вместе с секретарем местного отделения Самарского района партии, депутатом Думы г.о. Самара **Сергеем Рязановым**, депутатами райсовета Самарского района **Анатолием Рагимовым** и **Усманом Илингиным** провели субботник на территории пляжа под Комсомольским спуском. «Молодогвардейцы» решили взять шефство над данной территорией, так как пляж стал любимым местом отдыха горожан.

